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OEMA 10

A. Oecwpia oxoAikoU BiBAiou oeA. 151
B. a. [MoocoTikég petaBAnTEG ovoudlovTtal ol JETARANTES TwV OTTOIWV Ol TIUEG gival apiBuoi
B. Mia toooTikr} METABANTA ovouddeTal dIaKPITH OTaV TTAipVEl HOVO «UENOVWUEVEG
TINEG». Mia TTOo00TIKY) METABANT ovoupdletal ouveXNg OTav UTTOpPEl va TTAPEl
OTTOIAOATTOTE TIUA €VOG SIOCTAUATOS TIPAYHATIKWY aplBuwy (a,B)
r o)z B) A Y) A o) A

OEMA 20
a. OewpwvTtag TO TTAATOG C WG POVAdAG PETPNONG TOU XAPOKTNPIOTIKOU OTOV OPICOVTIO
agova , To UYog KABe opBoywviou gival ico TTPOG TN cuXVOTNTA TNG avTioToIXNG KAGoNGg

KAdoeig | Kévtpo Zuxvo ZXETIKN AOpoioTik | ABp. OXET.

BaB/yiag | kKAaong TNTA ouXvoTnTta | ocuxvoTtnta | cuxvoernrta
[) Xi Vi i N, F,

[4, 8) 6 5 0,10 5 0,10
[8,12) 10 10 0,20 15 0,30
[12,16) 14 25 0,50 40 0,80
[16,20) 18 10 0,20 50 1
(Zovoro [ 50 1 [ R

B. x- XV + XV, + XV +X,V,  6-5+10-10+14-25+18-10  30+100+350+180 _
' Y 50 50
660

=E:13,2. Apa n péon TiuA Twv BaBuwy eival x =13,2

Y. Emedn 1a dedopéva cival opoidpoppa Kataveunuéva péoa otig kKAaoelg, amo 8 — 10 Ba
€Xouv TTApPEI Ol YIooi HabnTég TG KAGoNG [8,12) dnAadn 5 padnTéc.
Apa péxpr kal 10 £xouv Trapel 5+5=10 pabnréc.

OEMA 3o

‘Exoupe: P(AUB)= g
3x-15

a. k=Ilim

3(x—5)
x5 x% —BX+5 5 (x—5)(x—1)

3

4



B. Eiva X:{%, % %} Emeidrf AnB < B €xoupe P(ANB)<P(B) kai €mmeidrfy avikouv
5 ] 1 3
oto [0,1) kai — > 1 givalt P(ANB)=— ka1 P(B)=—
4 2 4
y- (1) P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)<= P(A)=P(AUB)+P(AnB)-P(B) <
opA)=Li 13 Lpay=Tt40 L pay2
8 2 4 8 8
5 1 5-4 1
2) P(A-B)=P(A)-P(ANB)=———=——=—
()()()(ﬁ)8288

OEMA 4o

o. MNa kabe x>0 €xoupe: f’(x):—iz, 101e A, =f'(1)=-1, omdé1e n egiowan Tng
X

epatrrouévng oto A eival:  y=-x+pB. Emeadn Oipxetar amd 10 A EXOUME:
1=-1+B < B =2. Tehikd n egiowon givar: y = —x+2

. ] ] 2 . . 2 2x*-2
B. 'EoTtw n mepipeTpOg TOU opBoywviou f(x)=2x+— 10TE f'(X)=2—-— =
X

x2 x2

Exoupe: f'(x)=0=2x* -2=0=x* =1 x =1, agou x>0

x |0 1 +00
£ (x) - # +
)| 7T/ s)\|dx —

Apa gAaxioTn TTepigeTpog opBoywviou €xoupe 6tav M(1,1)

Y. Hepamtopévn €xel e€iowon y = -x+2.

H péon Ty y Twv TeTaypévwy gival §=—;+2=—3 Kal N TUTTIKA OTTOKAION TWV
TETaypEvWY gival s, =|-1]-s, = 2.



